Приложение 5.
Домашнее задание.
	Уровень успешности
	Задание
учебник Л..Г. Петерсон 
 «Математичка», 4 класс  ч.2

	1 уровень  - выполняют обучающиеся, которые не допустили ошибок при выполнение заданий;
	

	2 уровень – выполняют обучающиеся, которые испытывали затруднения при выполнении задания;
	

	3 уровень - выполняют обучающиеся, которые допустили несколько ошибок при выполнение заданий.
	


Презентация 
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Картофель

1 т Яблоки  72 кг 500 г

Капуста 300 кг Мука  1 ц 55 кг

Морковь 110 кг Яйца  21 дес.

Лук  50 кг Сахар  8 ц 25 кг

Список продуктов
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Для приготовления пирога необходимо взять

150 г сахара, муки на 50 г больше, чем сахара.

Сумма сахара и муки составляет массу яблок для

пирога. Также необходимо добавить 4 яйца.

Узнайте, сколько нужно муки, яблок и запишите

полностью рецепт пирога.
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Пирог «Шарлотка»
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Физминутка
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